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Estrutura econômica 

 

1) O que significa PEA e PI no estudo da estrutura econômica da população?  

R. PEA é a população ativa e PI a população inativa.  

  

2) Como são classificadas as diferentes atividades econômicas?  

R. Em três setores: primário, secundário e terciário.  

  

3) O que tem eliminado boa parte dos trabalhadores que se dedicam a atividades 

primárias, como o plantio ou a colheita?  

R. A modernização do campo, com a utilização crescente de máquinas 

agrícolas.  

  

4) O que mudou com os avanços tecnológicos com relação as atividades dos 

trabalhadores?  

R. Antes as indústrias empregavam a maior parte dos trabalhadores em suas 

linhas de produção e montagem. Atualmente, muitas dessas indústrias, 

principalmente aquelas com maior nível de informatização, empregam mais 

trabalhadores nas atividades de serviços.  

  

5) O que envolve cada setor da economia?  

R. O primário reúne as atividades agropecuárias e extrativas. O secundário 

abrange os diversos ramos industriais. E o terciário envolve as atividades do 

comércio e dos serviços.  

  

6) Onde encontra-se empregada a maior parte da PEA nos países desenvolvidos? 

R. Nos serviços, incluindo também o comércio.  

  

7) Nos países subdesenvolvidos qual setor econômico prevalece?  

R. As atividades primárias, por terem economias essencialmente agrárias.  
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8) Nos países subdesenvolvidos que se industrializaram e urbanizaram, onde a 

PEA possui maior participação?  

R. Nos serviços e comércio, atividades tipicamente urbanas. 


